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Projekat CORE-ED ACADEMY – „Transformativne obrazovne
strategije:Podsticanje inkluzije i zajedničkih vrijednosti u
maloljetničkom pravosuđu kroz dinamičku korekcijsku pedagogiju i
specijalizirano stručno usavršavanje, ojačano Paktom za izvrsnost u
korekcijskim vještinama ‘LiberateSkills’“, trogodišnji je projekat
sufinansiran od strane Evropske unije u okviru programa Erasmus+,
KA2: Saradnja među organizacijama i institucijama – Jačanje
kapaciteta u oblasti visokog obrazovanja, Strand 2 (ERASMUS-EDU-
2024-CBHE-STRAND II).

O PROJEKTU

Projekat nastoji unaprijediti kapacitete visokoškolskih institucija u Albaniji, Bosni i Hercegovini, Kosovu i Crnoj Gori, uz
podršku Rumunije i Grčke. Cilj mu je osposobiti stručnjake za provođenje dinamičnih intervencija koje potiču inkluziju i
zajedničke vrijednosti u korekcijskim ustanovama, čime se podržavaju demokratija i vladavina prava. Ova jedinstvena
partnerstva, spoj javno-privatnih inicijativa, povezuju obrazovanje, tržište rada, preduzeća, istraživačke centre i
perspektivu učenika.
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O PROJEKTU
CORE-ED ACADEMY se bavi kulturno i historijski relevantnom temom, ujedinjujući
partnerske zemlje na Balkanu s ciljem unapređenja pripreme i kompetencija
stručnjaka koji rade s maloljetnicima i mladim prestupnicima u kontaktu sa zakonom.

Fb CORE ED Academy

Linkedin CORE-ED Academy

Website core-ed-project.eu

Youtube  CORE-ED Academy

PRONAĐITE NAS NA
DRUŠTVENIM MREŽAMA

Projekat koristi tri ključne metodologije za postizanje uspjeha: radionice zasnovane
na DACUM pristupu koje uključuju poslodavce i tržište rada s ciljem identifikacije
trenutnih i budućih kompetencija; organizirane javne rasprave koje uključuju civilno
društvo, istraživače i javne nadležne organe kako bi se uspostavila četiri balkanska
istraživačka centra za korekcijsku pedagogiju, koji će se pridružiti Paktu za vještine
“LiberateSkills“; te učenje među vršnjacima i mentorstvo između nastavnog osoblja
visokoškolskih ustanova iz zemalja Zapadnog Balkana i dodatne dvije balkanske
zemlje (Rumunije i Grčke).

Cilj projekta je redefinisati visokoobrazovne institucije kao centre za cjeloživotno
učenje, koji ne koriste samo studentima, već i profesionalcima u radu. Uvođenjem
dva inovativna nastavna plana i programa iz korekcijske pedagogije, što predstavlja
presedan u evropskom prostoru, posvećuje se pažnja osposobljavanju polaznika za
primjenu intervencija zasnovanih na pristupu „pedagogija na prvom mjestu“.
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